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瀬谷中だより 11月号           

令和 3年 11月 5日
 

 

 

＜学校教育目標＞ 
○ 自ら学ぶ力の育成と基礎学力の定着             〔知〕 
○ 他者を思いやり、礼儀や規律を重んじる態度の育成    〔徳〕 
○ 生命を尊ぶ健康な心と体の育成                〔体〕 
○ 社会に貢献し、様々な人と関わり合う態度の育成    〔公・開〕 
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何事も集中してやり抜こう 

     校長 熊野 一隆 

 寒さも日に日に増し、青く澄み渡る空が一段と高く見える季節になってきました。「見あぐれば塔の

高さよ秋の空」と詠
よ

んだ正岡子規の気持ちが、少し理解できる気がします。 

 先月 10月 23日（土）の午前中、数年ぶりに拡大ハマロードサポーターを 

開催することができました。この拡大ハマロードサポーターは、地域、 

保護者、児童・生徒が参加して、地域を清掃するボランティア活動です。 

この日は素晴らしい秋晴れで、気持ちも晴れやかに活動に参加すること 

ができました。参加人数も三小学校で 300人を超え、瀬谷中学校の地域行事としても最大規模になり

ました。地域の方々も多く参加し、子どもたちに積極的に声をかけていただきました。 

             当日清掃活動に入る前に開会式があったのですが、生徒の活躍の場があり

ました。いつも顧問と連携を取るため、職員室によく顔を見せる生徒たちが

挨拶に立ち「こういう場面でも活躍しているのだな」と感心しました。挨拶

の内容や姿も中学生らしく立派でした。このような場面で、大人数の前でも

物怖
お

じせず、堂々と挨拶できる経験を積めることは生徒にとって非常に 

大切だなと思いながら、挨拶の言葉を聞いていました。 

 先日友人が薦めてくれた本を読みました。タイトルは『ＧＲＩＴ やりぬく力』「人生のあらゆる成

功を決める究極の能力を身につける」という本です。何やら物々しいタイトルで、私はこの手の本をあ

まり読まないのですが、友人が「学校経営の参考になるかもしれないから」と力説したので止むを得ず

読みました。アメリカのパブリックスクールを無事卒業できた生徒と、途中退学してしまう生徒の『性

格的な特徴や学力の差』を調査するため、数千人を対象にアンケート形式の性格テストを実施したので

す。その結果、卒業をした生徒たちに共通する『力』が、『最後までやり抜く力』だったようです。私に

は、大変共感できるところでした。だとすれば『最後までやり抜く力』はどのようにすれば生徒たちに

付けさせることができるのでしょうか。著者は最終章で、『課外活動』や『部活動』、『ボランティア活

動』などを数年間集中してやり抜くことで、その『力』がつくことを、エビデンス【科学的根拠】を示

し説明しています。この著書の内容は、現在の中学校の教育活動が理に適
か な

っていることを示し、生徒の
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健全育成を進めるにおいて、私たちの取組を後押ししてくれる内容だと感じました。その意味で、この

ような地域の方々と共にボランティア活動ができるようになった、今の環境が非常に大切であると考え

ています。 

 ２年生の鎌倉遠足も晴天に恵まれ、無事に開催することができました。生徒たちにとっては、待ちに

待った鎌倉遠足です。当日の朝出発を前にして生徒たちは、鎌倉に行ける喜びや現地での活動への期待

で体から嬉しさが溢
あ ふ

れ出ている感じでした。このような体験や地域行事等を経験していく中で、教室で

は経験できない『生きる力』を育めているのだと思います。学校生活では、徐々に行動制限が緩和され、

通常の教育活動になっていくことになります。まだまだ新型コロナウイルス感染防止の取組を行いなが

らの学校生活ですが、少しずつ学校行事や部活動が行えるようになってきていることに感謝し、生徒た

ちとともに伸び伸びと学校生活を送っていきたいと考えています。 

 

鎌倉遠足を終えて 

鎌倉遠足実行委員長 今井創太さん 

  

２年生の私たちは、先週鎌倉遠足に行きました。鎌倉の「歴史の美しさ」と、学校外での体験により

「社会性」を学ぶことができた、素晴らしい遠足でした。 

 今回は「携帯電話」の所持が認められていないため、時間の遅れや体調不良者が出て、本部に連絡を

とる必要があった班もありました。その時に、地域の人に電話を借りたり、各々で考えて解決すること

ができました。 

今後は、今回学んだことを「旅のしおり」製作や、学校内・外でのより良い振る舞い方につなげてい

きます。２年生の皆さん、本当にお疲れさまでした。まだまだ様々な手助けが必要な私達ですが、今後

とも応援よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇１１月の主な予定 

１1日（木）         学習相談（６校時） 

12日（金）～16日（火）  第４回定期試験 

19日（金）  生徒会役員選挙 


